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LES ATTACHES D’ADMINISTRATION DE L’ETAT

Le décret 2011-1317 du 17 octobre 2011 portant statut particulier du corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat crée un corps interministériel relevant du Premier ministre, classé dans la catégorie A prévue par l’article 29 de la loi du 11 janvier 1984 portant dispositions statutaires relatives à la Fonction publique de l’Etat.

Ce texte est entré en vigueur au lendemain de sa publication mais n’a pu prendre effet qu’avec l’adoption du décret n°2013-876 du 30/09/2013 relatif à l’intégration de 16 corps ministériels dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat et à l’ouverture de recrutements réservés dans ce corps.

L’article 4, du décret 2011-1317 modifié par l’article 3 du décret 2013-876 du 30/09/2013 indique que le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat comprend trois grades :

· Le grade d’attaché d’administration qui comporte douze échelons,

· Le grade d’attaché principal d’administration qui comporte dix échelons,

· Le grade d’attaché d’administration hors classe qui comporte sept échelons et un échelon spécial et qui donne vocation à exercer des fonctions correspondant à un niveau élevé de responsabilité.

D’autre part, le décret 2014-1553 du 19/12/2014 portant diverses dispositions relatives au corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat a réduit la durée moyenne concernant le passage à un certain nombre d’échelons de l’ensemble des grades du corps des attachés d’administration de l’Etat et a prévu dans ses dispositions le reclassement au 1er janvier 2015 des attachés d’administration de l’Etat (cf. article 6 du décret précité).
Les attachés des finances sont régis depuis le 3 octobre 2013 par le décret 2011-1317 du 17/10/2011 portant statut particulier du corps interministériel à gestion ministérielle (CIGEM), modifié par le décret 2013-876 du 30/09/2013.

Les effets de l’application de ce nouveau statut sont :

· la création d’un 3ème grade dénommé « attaché d’administration hors classe ».
· le rattachement des attachés pour la gestion de leur carrière, à l’administration correspondant au lieu d’affectation au moment de l’intégration au CIGEM, avec la possibilité d’être rattachés à leur administration d’origine pendant 5 ans. Cependant une mutation auprès d’une autorité de rattachement (ministères ou autres organismes) ne donne plus droit au retour dans le ministère d’origine. 

· la suppression de l’avancement différencié d’échelon par l’attribution systématique d’un mois de réduction d’ancienneté, sauf aux échelons terminaux. 

· un examen professionnel pour l’accès au grade d’attaché principal qui ne comportera qu’une seule épreuve orale basée sur un dossier RAEP (reconnaissance des acquis de l’expérience professionnelle).
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