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L’ENTREE DANS LE CORPS INTERMINISTERIEL DES ATTACHES D’ADMINISTRATION DE L’ETAT

A la date d’entrée en vigueur du décret 2013-876 du 30/09/2013 relatif à l’intégration de 16 corps ministériels dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat et à l’ouverture de recrutements réservés dans ce corps, les fonctionnaires concernés sont classés à équivalence de grade et identité d’échelon , avec conservation de l’ancienneté acquise dans ces échelons.

Les services accomplis par ces agents dans leurs corps et grade d’origine sont assimilés à des services accomplis dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat et dans le grade d’intégration.

Les fonctionnaires détachés sont placés en position de détachement dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat pour la durée de leur détachement restant à courir. Les services accomplis par les intéressés en position de détachement dans leur ancien corps sont assimilés à des services accomplis en position de détachement dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat.

Les attachés qui sont détachés dans l’un des corps mentionnés à l’article 29 sont affectés en position d’activité dans leur administration d’accueil. Sur leur demande, ils sont rattachés à leur administration d’origine, au plus pendant une période de 5 ans et jusqu’à changement de leur administration d’affectation.

Les stagiaires relevant des corps mentionnés à l’article 29 poursuivent leur stage dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat.

Les fonctionnaires inscrits sur une liste d’aptitude ou ayant satisfait aux épreuves d’un examen professionnel pour l’accès à l’un des corps mentionnés à l’article 29, conservent la possibilité d’être nommés dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat.

Les tableaux d’avancement aux grades d’attaché principal établis au titre de l’année au cours de laquelle est prononcée l’intégration dans le corps interministériel des attachés d’administration de l’Etat, demeurent valables jusqu’au 31 décembre de cette même année.
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