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                            Le 14  septembre  2009

   USAC-CGC

Cher (chère) camarade, cher (chère) collègue,

L'Union syndicale des administrateurs civils vous appelle à signer une pétition (fichier pdf joint) pour marquer la mobilisation du corps en faveur d’un projet de réforme ambitieux de son statut, s’inscrivant dans le cadre d’une nouvelle gestion de l’encadrement supérieur. 

Une  mobilisation significative est nécessaire pour repositionner le corps au niveau adéquat, en cohérence avec une réforme en profondeur de l’Ecole nationale d’administration. C’est maintenant que le gouvernement engage avec les organisations syndicales le chantier de la réforme de la catégorie A, qui va concerner les corps dits « A types » et « A
+ ».

Les administrateurs civils, qui sont recrutés dans les mêmes conditions et suivent le même cursus que les autres corps de hauts fonctionnaires issus de l’ENA, contribuent en première ligne, avec une expertise multidisciplinaire de la gestion publique, à la mise en œuvre des réformes décidées par le gouvernement. Ils doivent bénéficier d'une reconnaissance identique à celles des autres corps d’encadrement supérieur en termes de déroulement de carrière et de rémunération. 

Pour faire passer collectivement ce message, le mode d’emploi est simple : vous recevez cette lettre par mail d’un ou une collègue. Vous le renvoyez, en cliquant ici  et en complétant avec votre nom et, si possible, votre affectation. Transmettez-aussi le document à vos collègues. Vous pouvez aussi rajouter dans le message de réponse  vos attentes prioritaires quant à la réforme statutaire ou  à vos conditions d’emploi. 

L’USAC-CGC  inscrira votre nom sur une liste de signataires de la pétition, dont le texte pourra évoluer avec vos contributions. 

Le nombre des signataires sera recensé régulièrement sur le site USAC-CGC (www.usac.fr).

Le recueil des signatures est prévu au moins jusqu’au 30 octobre. 

Dans cette période, la mobilisation de tous les administrateurs civils est requise pour la création d’un  rapport de force qui permettra à vos représentants de peser sur les négociations qui s’ouvrent. 

D’avance merci. 

Claudine RENOU-FAGES

Présidente,

et  les membres du bureau national 

de  l'USAC-CGC.

