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· Le  renouveau de l’Etat et un management ambitieux de son encadrement supérieur sont une nécessité impérative. 

· Dans la sphère administrative, le système ENA  doit être profondément réformé pour créer, au service de l’action publique, une gestion dynamique et interministérielle de hauts fonctionnaires appartenant à un ensemble statutaire sans disparités. 

· Dans ce contexte, la revalorisation substantielle du statut des administrateurs civils est une priorité. La création d'un grade d'administrateur général terminant a minima en HE D (alignement sur les autres corps issus de l'ENA et corps techniques supérieurs) et la réduction significative des différences indemnitaires entre départements ministériels sont les deux mesures clefs de cette revalorisation. 

· Les besoins d’emplois dans les différents ensembles d'activités auxquels conduisent la scolarité initiale à ENA, le tour extérieur et les autres voies d'accès au corps sont, par ailleurs, à définir, au service d'objectifs clairement débattus.

· Les acquis professionnels et la cohérence des parcours professionnels doivent être les critères privilégiés des accès aux emplois hiérarchiques supérieurs. Ces emplois doivent inclure des emplois d’experts. 

· La mise en place de dispositifs d'évaluation externes à des étapes clefs de la carrière doit être rapidement instaurée. 

· Le nouveau statut des administrateurs civils, qui est prévu par le gouvernement dans le cadre de la réforme de la catégorie A, annoncée pour l’automne,  doit prendre en compte ces éléments et résulter d’un dialogue approfondi préalable avec les représentants du corps.

